



Na veliko zadovoljstvo organizatora, održana je međunarodna manifestacija u Bajmoku „Drugi skup Vinskih i rakijaških viteških redova iz Srbije i Mađarske“. Na manifestaciji su prisustvovali vinski viteški redovi iz Srbije: Bački vinski red Sveti Đorđe iz Feketića, Banatski vinski red Sveti Teodor iz Vršca, Vinski red telečke visoravni Sveti Dimitrije Bajša (predvodio Milisav Viljanac, predsednik Saveza vinskih redova Srbije), Red vitezova vina Sveti Orban iz Horgoša, Vinski viteški red Sveti Simeon iz Vlasotinca, Vinski red Arena Zabatkiensis iz Subotice, Vinski viteški red Steva Pisar iz Paraćina i Red vitezova rakije Sveti Nikola iz Sente.

Predstavnik MBOSz-a Belecki Mihaly (zamenik predsednika Udruženja Vinskih vitezova Mađarske) predvodio je redove iz Mađarske: Szent Vince borrend - Szeged, Kunsági Női borrend - Kecskemet, Siklosi Gasztro és Borbarátnők egyesülete - Siklos i Vinum borend Balatonfured.

U okviru programa bila je otvorena galerija slika slikarke iz Mađarske Simon M Vronika (Cserhát-Munkácsy és Holló László díjas, KUNST MEISTER festőművész). Na otvaranju manifestacije počasni gosti su bili gospodin Fremond Arpad, poslanik republičkog parlamenta (zamenik predsednika Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu) gospodin Veljko Vojnić, zamenik predsednika Skupštine greda Subotice.

U rejajnom delu programa nastupili su članovi KUD JEDINSTVO EGYSEG BAJMOK, MME DÓZSA GYÖRGY BAJMOK i BARTÓK BÉLA MME HORGOS HAGYOMÁNYŐRZŐ CSOPORT.

Dodeljene su prikladne diplome pehari i medalje za najuspešnije učesnike na rakijadi (200 uzoraka), kao i na ocenjivanju vina 38 uzoraka i 8 kotlića

U okviru manifestacije osnovan je Bajmočki vinski viteški red „Sveti Trifun. Povodom osnivanja viteškog reda gospođa Simon M Vronika (Cserhát-Munkácsy és Holló László díjas, KUNST MEISTER festőművész) poklonila je četiri slike za nove vitezove.

Vinske vitezove do mesta otvaranje manifestacije su doneli OLDTAJMERI iz Subotice.

Na manifestaciji krunisana je“ II. kraljica bajmočkih vina“ Mirjana Hrkalović.

Ovom prilikom među velike majstore vinskih vitezova primljen je Molnár Károly kao „Veliki majstor Vinskog viteškog reda „Sveti Trifun“.

Tekst i fotografije: Karolj Molnar

